

# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL BRAȘOV

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a început, vineri 13 iunie, o vizită de lucru în județul Brașov.

La vizită participă tovarășii Constantin Dăscălescu și Silviu Curticeanu.

Vizita se înscrie ca un nou și semnificativ moment al dialogului permanent, nemijlocit, pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu îl poartă cu creatorii de bunuri materiale și spirituale în toate marile probleme ce privesc dezvoltarea generală a țării, munca, viața și bunăstarea întregului popor.

Mindri de noua înfățișare a județului lor, a întregii țări, și profund recunoscători pentru viața trăită astăzi în demnitate și bunăstare, brașovenii au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu o primire deosebit de entuziastă.

La intrarea în municipiul reședință de județ, unde a avut loc primirea oficială, era așternut, în calea iubitorilor oaspeți, un imens covor floral.

În cinstea sosirii secretarului general al partidului, președintelui Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a fost aliniată o gardă alcătuită din ostași ai forțelor armate, din membri ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei, care a prezentat onorul.

Au răsunat acordurile Imnului de Stat al Republicii Socialiste România.

După datina străbună, un bătrîn localnic, împreună cu două tinere, îmbrăcate în frumoase costume populare brașovene, a invitat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu să guste din piinea ospitalității, din ploștile cu vin.

Pionieri și șoimi ai patriei, băieți și fete au oferit buchete de flori.

Erau prezenți mii de locuitori ai municipiului și județului Brașov, care au întâmpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu cu nemărginită bucurie, cu manifestări vibrante de stimă și prețuire. Într-o impresionantă unitate de simțire, ei au reafirmat sentimentele lor de deosebită dragoste față de conducătorul partidului și statului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru acțiunea neobosită ce o consacră, cu dăruire și abnegație revoluționară, cu înflăcărat patriotism, propășirii necontenite a României, bunăstării și fericirii întregului popor, cauzei destinderii și dezarmării, colaborării și păcii, împlinirii aspirațiilor de libertate, independență și progres ale tuturor națiunilor.

Formații corale interpretau cîntece închinade partidului și secretarului său general, patriei noastre socialiste, echipe de dansatori în pitorești costume din această zonă a țării executau jocuri din folclorul brașovean, întregind ambianța sărbătorească a zilei.

Atmosfera entuziastă de la sosire s-a regăsit apoi pe întregul traseu.

**INTREPRINDEREA „RULMENTUL”** a fost prima unitate industrială din programul vizitei.

Pe parcursul vizitei, conducătorul partidului și statului îi sînt prezentate o serie de linii automate de fabricație, tehnologii noi, moderne, generalizate ca urmare a preocupării colectivului de specialiști din întreprindere pentru creșterea permanentă a producției și productivității muncii, pentru realizarea unor rulmenți de mare fiabilitate și precizie, comparabili cu produsele similare realizate pe plan mondial, rulmenții fabricați la Brașov fiind exportați în prezent în peste 20 de țări de pe toate continentele lumii.

S-a vizitat, în continuare, noua unitate a **INTREPRINDERII „HIDROMECANICĂ”**, a cărei punere în funcțiune a asigurat sporirea producției de circa 4 ori, creîndu-se astfel condiții pentru o continuă diversificare și modernizare a fabricației. Profilată pe realizarea de transmisii hidraulice și hidromecanice, turbosuflete și convertizoare pentru motoare diesel de mare putere, instalații de foraj sau utilaje grele de transport sau construcții, „Hidromecanică” a parcurs o perioadă de multiple inovații în planul dotării cu mașini și utilaje, al perfecționării tehnologice.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat, în continuare, **INTREPRINDEREA DE TRACTOARE** — modernă unitate a construcțiilor de mașini din țara noastră, care a cunoscut, de-a lungul anilor, și în special în ultimii 20 de ani, o puternică dezvoltare. Complet integrată, uzina dispune de două turnătorii, o oțelărie, fabrici producătoare de motoare, cutii de viteză și transmisii, precum și de secții de prelucrare și montaj.

Dialogul de lucru al secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu făuritorii de bunuri materiale din județul Brașov a continuat la **INTREPRINDEREA DE AUTOCAMIOANE**.

În centrul analizei efectuate s-au aflat probleme legate de

(Continuare în pag. 4-a)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11347

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 14 iunie 1986

## LA „INTERNAȚIONALELE” DE ATLETISM ALE ROMÂNIEI EVOLUEAZĂ PATRU CAMPioane OLIMPICE

Sărbătoare a atletismului pe Stadionul „23 August”, prilejuită de desfășurarea celei de a XXXI-a ediții a „Internationalelor” și de meciurile echipei feminine a României, cu Anglia și R.S.F.S. Rusă.

Între zecile de concurenți, români și străini, aflați la startul diferitelor probe, subliniem prezența a patru campioane olimpice la Los Angeles: englezoaica Tessa Sanderson (suliță), Dolina Melinte (800 m), Maricica Pulcă (3000 m) și Anișoara Stancu (lungime), cea ce, desigur, conferă prestigiu întrecerilor.

În formația engleză, foarte renumită, reținem numele unor atlete repute, precum alergă-

toarele Christina Boxer, Wendy Sly, Shireen Bailey, Kathy Cook, frunzase în numeroase concursuri internaționale de anvergură. Din rîndurile atletelor sovietice se detașează: Liubov Matveeva (3000 m — 8:41,60), Elisaveta Cernișeva (100 mg — 12,85), Elena Concarova (400 mg — 54,92), Marina Doronina (înălțime — 1,97 m), Larisa Costîna (înălțime — 1,98 m), Liubov Svercova (disc — 68,68 m) ș.a.

Concursul programează probe, astăzi, de la ora 17 (festivitatea de deschidere are loc la ora 16,30), iar mâine, de la ora 16 (cursa de 20 km marș are loc la ora 9). Bilete de intrare se găsesc de vânzare la casele obișnuite. La competiție, accesul

elevilor, în mod organizat, va fi liber, la tribuna a doua.

Întrecerile constituie un bun prilej de verificare în vederea apropiatelor concursuri din cadrul Marelui Premiu și mai ales a Campionatelor Europene de seniori de la Stuttgart și a „Mondialelor” de juniori de la Atena.

## AU FOST DECERNATE PRIMELE TITLURI, LA FLORETĂ ȘI SABIE

**CRAIOVA, 13 (prin telefon).** În prima zi a finalelor Campionatelor Naționale de scrimă, pentru probele individuale, pe planșele instalate în Sala sporturilor din localitate, cei care au deschis seria asalturilor au fost florețiștii. În finala de 8 s-au calificat direct Romică Molea, Nicolae Ilie, Livius Buzan și George Oancea, toți de la Steaua, pentru ca prin recalcificări să li se alăture Fernando Bucur („Poli” Timișoara), Anton Marcvar (Progresul București), Sorin Roca (C. S. Satu Mare) și Petre Ducu (CTAS).

În primele asalturi: Molea — Bucur 10-7, Oancea — Ducu 10-8, Ilie — Roca 12-10 și Buzan — Marcvar 10-7. Apoi, în semifinale s-au impus vicecampionul mondial de tineret, R. Molea, care l-a întrecut pe Oancea, cu 10-7, de partea cealaltă a tabloului venind campionul național în titre, Ia. Buzan, învingător cu 10-5 în fața lui Ilie. Asaltul pentru desemnarea campionului țării pe 1986 a fost deosebit de spectaculos. Livius Buzan a condus cu 4-1. Dar, lată, însă, că vicecampionul mondial de tineret a reușit să depășească o barieră psihică și printr-o suită de atacuri directe efectuate din distanță optimă a remontat senzațional ajungînd la 9-4! Zăruștii au fost aruncate, chiar dacă cel ce deținea titlul, a

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## Continuă Campionatele Naționale de inot

## CURSE SPECTACULOASE, PERFORMANȚE DE VALOARE



Noemi Lung, din nou la înalt nivel

Foto: A. D. NEAGU

O frumoasă dispută pentru titluri și recorduri, realizarea unor performanțe de înaltă competitivitate pe plan mondial — iată ce a caracterizat, pe scurt, ziua a doua a Campionatelor Naționale de inot, care promit, în continuare, spectacole pasionante și rezultate de valoare, în reuniunile de azi și mâine, de la Complexul „23 August”.

Programul a debutat spectaculos: prima probă, primul record. La 400 mixt, întrecerea băieților a început prin a-l avea ca lider pe C. Ponta, după procedeu fluture, dar de la următorul stil încolo J. Bari a preluat conducerea, detașîndu-se în învingător în-

contestabil, 4:32,57, timpul băimăreanului a însemnat îmbunătățirea celui mai bun rezultat anterior pe plan național (4:34,24), ce-i aparținea. Cursa feminină, una dintre punctele de mare atracție ale întregii ediții a campionatelor, a confirmat, o

Geo RAȚCHI

(Continuare în pag. 2-3)

## „Cupa Carpați” la polo

## PARTIDE INTERESANTE ÎN PRIMA ZI

Turneul Internațional de polo al României, dotat cu „Cupa Carpați”, a debutat ieri dimineață, în bazinul Dinamo din Capitală, meciul inaugural opunînd reprezentativele de seniori și juniori ale țării noastre. Tinerii poloști au luptat cu ardore pentru a obține un rezultat cât mai bun în fața colegilor lor mai mari. Mai sigură în apărare și mai eficientă în atac, reprezentativa de seniori

s-a impus pe merit. Scor final: 13-9 (2-1, 3-2, 4-3, 4-3). Au marcat: Gordana 4, Garofeanu 2, Hagiu 2, Costrăș, Moiceanu, V. Șerban, Ardelean, Răducanu, respectiv Fruth 4, Tufan 3, Zaharia 2.

**POLONIA — R.S.S. UCRAINEANĂ 9-7** (2-1, 5-2, 0-0,

Marian NEOIȚĂ

(Continuare în pag. 4-a)

## Astăzi și mâine, etapa a 33-a a Diviziei A la fotbal

## MECIURI IMPORTANTE PENTRU CONFIGURAȚIA CLASAMENTULUI

● În „uvertura” de azi, Steaua și Dinamo, mai favorite ca oricînd în fața a două echipe clasate modest ● La Ploiești, un meci care se anunță atractiv, cu jocul ofensiv în prim-plan ● La Rm. Vilcea, o partidă deloc ușoară pentru gazde ● La Slatina, F. C. Olt nu are decît varianta victoriei. Altfel... ● La Tg. Mureș, mai important e jocul pentru oaspeți, dar A.S.A. nu cedează ● La Oradea, Universitatea vine cu gîndul, încă, la... Cupa U.E.F.A. ● La Pitești, derby-ul etapei într-o partidă deosebit de echilibrată ● La București, Victoria știe că doar... victoria îi poate menține intacte speranțele pentru un final favorabil

### CLASAMENTUL LA Z

1. STEAUA	32	25	5	2	73-19	55
2. Sp. Stud.	32	18	9	5	77-33	45
3. Dinamo	32	19	6	7	46-25	44
4. „U” Craiova	32	18	6	8	58-32	42
5. Corvinul	32	16	3	13	81-45	35
6. F.C. Argeș	32	13	7	12	34-37	33
7. „U” CJ.-Nap.	32	13	5	14	48-48	31
8. Rapid	32	13	4	15	39-56	30
9. Petrolul	32	10	9	13	30-39	29
10. S.C. Bacău	32	13	2	17	41-48	28
11. Chimia	32	12	4	16	36-50	28
12. F.C.M. Bv.	32	10	8	14	29-55	28
13. „Poli” Tim.	32	11	5	16	46-32	27
14. Gloria	32	10	7	15	45-59	27
15. F. C. Olt	32	10	7	15	33-48	27
16. Victoria	32	8	10	14	33-46	26
17. A.S.A.	32	9	6	17	28-47	24
18. F. C. Bihor	32	5	7	20	26-61	17

### PROGRAMUL JOCURILOR

<b>Astăzi</b>	
București :	DINAMO — GLORIA BUZĂU (Stadionul Dinamo)
	STEAUA — S. C. BACĂU (Stadionul Steaua)
<b>Mâine</b>	
Ploiești :	PETROLUL — CORVINUL
Rm. Vilcea :	CHIMIA — RAPID
Slatina :	F. C. OLT — „U” CLUJ-NAPOCA
Tg. Mureș :	A.S.A. — „POLI”
Oradea :	F. C. BIHOR — UNIV. CRAIOVA
Pitești :	F. C. ARGES — SPORTUL STUD.
București :	VICTORIA — F.C.M. BRAȘOV (Stadionul Dinamo)

Toate partidele vor începe la ora 18.

## FINAL PASIONANT LA RUGBY: FARUL SAU STEAUA ?

Doar o zi ne mai desparte de cel mai important eveniment rugbyistic al sezonului 1985/86: miine, la Constanța vom cunoaște cea de a 69-a campioană națională.

În luptă directă pentru supremație, două vechi rivale Steaua, recordmana campioanelor noastre, cu 16 titluri, la activ (primul în 1949, sub denumirea pe care o purta pe atunci, C.C.A.), și Farul, cu trei cununj de lauri (1975, '76, '78). În prima manșă a întâlnirii-derby, Steaua a câștigat (la București) cu 9-6, un

scor strîns care, desigur, nu-i este asigurător. Farul — sub impulsul numeroșilor și pasionaților săi suporteri — putînd remonta avantajul. Sigur, lotul XV-lui bucureștean e în ansamblu mai valoros, dar XV-le Litoralului are o anumită dibăcle tactică, căreia i-au căzut victimă multe echipe puternice, însăși Steaua cedînd anul trecut, după a promițător 15-15 la Constanța, cu 6-16 la Bucu-

(Continuare în pag. 2-3)



# DACIADA

## NOI ȘI ATRACTIVE ÎNTRECERI

● In Capitală, finalele Pentathlonului atletic școlar și ale Concursului de ștafete al elevilor

În plină lună a lui Ciresar, pe agenda Daciadei sînt înscrise tot mai atractive întreceri sportive. Rețin în mod deosebit atenția cele cu etape finale pe țară, programate și în această săptămîna în Capitală și în alte orașe ale țării.

În București, de pildă, după reușitul concurs de ștafete la atletism rezervat tinerilor din mediul rural (acțiune aflată anul acesta la a VIII-a ediție), pe Stadionul „23 August” se vor întrec — simbatic și duminică — finaliștii Pentathlonului atletic școlar — ediția a XVIII-a și cei ai Concursului de ștafete al elevilor — ediția a X-a. Ambele acțiuni, inițiate și organizate de secția de resort a C.C. al U.T.C., sînt rezervate tinerilor din învățămînt (băieți și fete), între 14—19 ani.

## MULȚI TINERI CU APTITUDINI ÎN ATLETISM. CINE ÎI DESCOPERĂ? CINE ÎI MODELEAZĂ?...

Anul acesta, la a VIII-a ediție, Concursul de selecție pentru atletism al tinerilor din mediul rural, acțiune la nivel republican, inițiată și organizată de secția de resort a C.C. al U.T.C., a relevat încă o dată existența unui bogat eșalon de elemente de perspectivă în primul dintre sporturile olimpice. Și chiar dacă condițiile de... exprimare ale finaliștilor n-au fost dintre cele mai avantajoase și mai concludente (în prima zi, pe Stadionul Tineretului, averse de ploaie au influențat cursivitatea desfășurării unor probe, în timp ce în ziua a doua concursul a fost transferat pe Stadionul 23 August, datorită unor defecțiuni tehnice pe cel de la Șosea, dar din nou greutăți, o ploaie torrențială n-a conținut pînă la... festivitatea de premiere), totuși specialiștii prezenți și-au putut nota câteva nume de sportivi pe care intenționează să-i testeze în continuare. Oricum este de salutat această inițiativă a școlilor Iolanda și Ioan Săter, Getel Dumitrescu, a celorlalți tehnicieni de frunte ai atletismului nostru, precum și a neobositului animator al acestui sport, care a fost și a rămas prof. Victor Firea. Căutările lor repetate și stăruitoare nu pot fi decât de bun augur pentru atletismul românesc, oferind modalități de a descoperi noi și noi talente, de data aceasta din mediul rural. Este o activitate laudabilă, care vine în însoțirea împlinirii inițiativei C.C. al U.T.C. de a organiza un astfel de concurs — finală pe țară în cadrul Daciadei — și, iată, de a-i asigura o dorită tradiție.

Înainte de a consemna numele atleților care au urcat pe podium (ca o firească răsplătă pentru eforturile și ambițiile lor), ne facem datoria de a semnala preocuparea care există pentru atletism în unele județe, în Caraș-Severin, de pildă, care a avut în actuala ediție doi cîștigători, a Sectorului Agricol Ilfov, cu un loc I (dar cu posibilități încă neexplorate, aspect asupra cărui vom reveni), Călărași (situat pe locul I în clasamentul general), Buzău, Bacău și Alba.

Pe podiumul de premiere au urcat:

CATEGORIA 14—15 ANI. Fete, 100 m: 1. Florica Ioniță (S.A.I.), 2. Loredana Socaci (Buzău), 3. Geanina Sorocanu (Buzău); greutăți: 1. Maria Țibuleac (Suceava), 2. Paulina Lazăr (Buzău), 3. Mihaela Barna (Bihor). Băieți, 100 m: 1. I. Dala (Caraș-Severin), 2. C. Nădăș (Satu Mare), 3. N. Schiopu (S.A.I.); greutăți: 1. I. Vartic (Iași), 2. V. Ivan (Prahova), 3. R. Ilie (Călărași). 16—17 ANI. Fete, 500 m: 1. Ana Roșu (Neamț), 2. Elena Soare (Prahova), 3. Nicoleta Burbutan (Ialomița); greutăți: 1. Lublunca Vulețic (Caraș-Severin), 2. Carmen Marin (S.A.I.), 3. Gabriela Fieraru (Argeș). Băieți, 1500 m: 1. R. Ciobanu (Olt), 2. N. Cotfas (Harghita), 3. Șt. Gîrleanu (Constanța); greutăți: 1. C. David (Prahova), 2. V. Crețu (Hunedoara), 3. N. Codreanu (Călărași).

## CAMPIONATELE NAȚIONALE DE ÎNOT

(Urmare din pag. 1)

dată mai mult, posibilitățile talentatei Noemi Lung. Chiar dacă a plecat mai puțin repede decât în cursa de la Berlin, din februarie (încheiată cu cea mai bună performanță mondială a sezonului — 4:44,54), Noemi a înnotat excelent, după „fluture”, terminînd cu o victorie fără drept de replică, cu mai bine de o jumătate de bazin avans, cu un 4:45,94 ce înseamnă al treilea rezultat pe plan internațional în ultimele două luni.

La 100 m spate, dinamovistul Cristian Stăvriu a obținut un succes limpede, lupta fiind mai degrabă pentru poziția secundă, între Nicolescu și Tache, cel dintîi sosind cu o zece mai repede. Disputa fetelor a reprezentat un nou

moment de deosebit interes. Intrutotul justificat: pe culoarele 4 și 5 se aflau două dintre marile specialiste ale noastre, ale lumii — Carmen Bunaciu și Anca Pătrășcoiu. Iar așteptările au fost împlinite printr-o cursă ce a ținut cu sufletul la gură asistența. Anca a luat un start mai bun, Carmen a fost imediat „umăr la umăr”. Elevele Cristinei Sopterian au întors aproape simultan la 50 m și așa au „mers” pînă în final. Ambele au înregistrat 1:02,68, un timp de certă competitivitate, devansat în topul anului doar de trei rezultate. Pătrășcoiu a fost declarată ieri cîștigătoare.

Două probe lungi de liber, 400 m, au încheiat reuniunea. La băieți, sosire ca la „sută”, R. Pînter impunându-

se în fața colegului său Bart grație a cifrei „sutimi”. Pentru ziua a doua, cortina a căzut după o altă cursă-record. Stela Pura a cîștigat într-o manieră de veritabilă campioană, plecînd tare și menținînd ritmul, cronometrul oprindu-se pentru ea la 4:15,21, ceea ce înseamnă a zecea performanță, mondială a anului, tîna de 15 ani fiind, după toate probabilitățile, cea mai bună junioară europeană a momentului. Și, repetînd situații anterioare, „400 m” a avut un podium bîimărean, cu Eniko Palencsar a doua și Ramona Terșanșchi (foarte tîna, dotată și în progres) a treia.

REZULTATE TEHNICE. 400 m mixt b: 1. J. BART (CSMS Bala Mare) 4:32,57 — rec. național; 2. Cr. Ponta (Dinamo) 4:44,39; 3. L. Bay (Crișul) 4:49,29; 4. M. Ilescu (CSS Petrolul Ploiești) 4:55,89; 5. B. Roatăș (CSMS) 5:01,52; 6. C. Cosma (C. I. Brașov) 5:10,62; 400 m mixt f: 1. NOEMI LUNG (CSMS) 4:45,94; 2. Andreea Szgyarto (CSMS) 5:04,49; 3. Maricica Culică (CSMS) 5:06,20; 4. Viorica Marin (CSS Petrolul) 5:11,70; 5. Adriana Șerban (C. I. Brașov) 5:15,24; 6. Corina Dumitru (C. I. Brașov) — C.O. Bala Mare) 5:16,52; 100 spate b: 1. C. STĂVRIU (Dinamo) 1:00,40; 2. L. Nicolescu (CSS Petrolul) 1:02,53; 3. L. Tache (Steaua) 1:02,94; 4. L. Volculeț (CSS Brăila — C.O. Bala Mare) 1:04,04; 5. D. Bălăge (CSS Petrolul) 1:04,35; 6. M. Sămoianu (CSS Brăila) 1:04,35; 100 spate f: 1. ANCA PĂTRĂȘCOIU (Dinamo) 1:02,68; 2. Carmen Bunaciu (Dinamo) 1:02,68; 3. Andreea Szgyarto (CSMS) 1:06,72; 4. Mălina Bădică (CSS Brăila — C.O. Bala Mare) 1:08,49; 5. Noemi Lung 1:09,09; 6. Anca Pînter (CSS Hunedoara) 1:11,47; 400 liber b: 1. R. PÎNTER (CSMS) 4:00,17; 2. J. Bart 4:00,22; 3. B. Nan (Steaua) 4:06,80; 4. E. Nan (Steaua) 4:06,80; 5. D. Panga (CSMS) 4:13,35; 6. Al. Moldoveanu (CSS Petrolul) 4:16,09; 400 liber f: 1. STELA PURA (CSMS) 4:15,21 — rec. național seniore și junioară; 2. Eniko Palencsar (CSMS) 4:19,23; 3. Ramona Terșanșchi (CSMS) 4:21,19; 4. Claudia Arsene (Dinamo) 4:20,00; 5. Corina Creț (CSMS) 4:31,56; 6. Simona Spela (CSMS) 4:33,04.

## MÎINE — „PREMIUL DUNĂREA”

HIPISM

Antrenorul I. Oană, care în alți ani concursa la un loc pe podium, a reușit în reuniunea de joi două victorii, cu Vica și Rug, cu care a cedat „lanterna roșie” lui M. Ștefănescu. Un alt antrenor care joi a reușit două victorii a fost G. Suditu. El a demonstrat astfel că schimbarea făcută cu C. Iorga este de bun augur, acesta cîștigînd cu Sorel și Osina. Dintre învingători, s-a remarcat Sulițaș, a cărui formă i-a adus, pe lângă victorie, un nou și valoros record de 1:37,5/km, în condiții de timp nefavorabil, G. Popescu rămînînd același valoros antrenor. Au mai cîștigat: Stejerel, un minz cu perspectivă, și Suplac, care la reintrare și-a îmbunătățit recordul cu peste 3 secunde.

REZULTATE TEHNICE: Cursa f: Stejerel (M. Dumitru) 1:49,1, A. MOSCU

## ELECTROMUREȘ Tg. MUREȘ (f) ȘI AURUL BAIA MARE (m), CAMPioane LA POPICE

Cele mai bune opt echipe feminine și tot atîtea masculine, clasate pe locurile 1—4, în seriile campionatului Diviziei A de popice, și-au disputat titlurile de campioane ale țării pe arenele din CIMPINA (f) și PLOIEȘTI (m).

Cucerindu-și dreptul de participare după aproape șase luni de întreceri în serie, cele 8 echipe calificate pentru turneul final feminin al Diviziei A de popice au pornit de la zero în ultima lor tentativă de a urca pe podium. În disputa lor finală, contra-seor, tur-retur, sextetele rămase în cursa pentru titlu au fost supuse unui serios examen. Cele șase piste ale arenei Casei sîntinel și tehnici pentru tineret din Cimpina neamșându-se una cu alta. Și, surprinzător, în aceste condiții, outsiderii și-au reușit mai repede ritmul de lansare, o serie de jucătoare cu state mai vechi de activitate, printre care și câteva componente ale lotului național de senioare (Maria Todea, Silvia Boboc, Elena Pană, Iolvia Mathe, Rodica Baeu și Elena Andreescu n-au reușit să depășească în

prima evoluție granita celor 400 p.d) s-au acomodat foarte greu cu particularitățile sălii. Dar dacă confruntările din tur n-au avut prea multe realizări tehnice deosebite, în schimb cele 8 echipe finaliste, fiind de forte sensibil egale, au furnizat întreceri viu disputate, care au stat permanent sub semnul echilibrului, participantele înstruindu-se în clasament după prima reunire pe distanța de numai 34 p.: 1. Voinea București 2304 p.d, 2. Voinea Oradea 2300, 3. Rapid București 2363, 4. Gloria București 2362, 5. Electromureș Tg. Mureș 2362, 6. Voinea Tg. Mureș 2361, 7. Hidromecanica Brașov 2350, 8. Laromet București 2350. Diferențele mici dintre protejionate au stîmmit mari amfibi în retur, aproape după fiecare schimb producîndu-se răsturnări în clasament. Înaintea ultimului

schimb ordinea era următoarea: Electromureș 4387, Hidromecanica 4284, Voinea Buc. 4257, Laromet 4254, Voinea Oradea 4239, Gloria 4208, Rapid Buc. 4200 și Voinea Tg. Mureș 4204. Cu o bună deschizătoare de „pîrtie” — tîna mureșeană Iona Bartha, autoarea celui mai bun rezultat individual — 436 p.d. — Electromureș Tg. Mureș a avertizat că are de apărut un tîdu pe care l-a cîștigat anul trecut tot pe arena din Cimpina și în final dovedind un plus de coeziune a reușit să-și mențină titlul de campioană și pe 1986. Antrenorul Alexandru Șerș a utilizat următoarea formație: Iona Bartha (399—436), Rodica Baeu (395—410), Aurelia Șerdean (410—411), Melinda Demeter (392—391), Maria Șoptorean 354 — Iona Șimon 377, Dolna Tegean (412—393) — rezervă Maria Tarța.

CLASAMENT FINAL: 1. Electromureș Tg. Mureș 4780 p.d. (în jur 2362 — în retur 2418 — campioană pe 1984, 2. Gloria București 4744 (2362—2382), 3. Hidromecanica Brașov 4743 (2359—2384), 4. Laromet București 4732 (2350—2382), 5. Voinea Oradea 4728 (2306—2349), 6. Voinea Tg. Mureș 4700 (3361—2347), 7. Voinea București 4704 (2384—2320), 8. Rapid București 4628 (2363—2326).

Echipele masculine s-au întrecut pe arena Voinea din Ploiești și după o dispută atractivă, de bun nivel tehnic, victoria — titlul de campioană a țării — a revenit formației Aurul Baia Mare — care cîștigă pentru a șaptea oară. Bîimărenii au aliniat următoarea formație: Iuliu Bice (924 — 901), Alexandru Naszodi (955 — 485 — înlocuit cu Teodor Botis — 389), Stelian Boariu (915 — 819), Daniel Schiesinger (789 — 804), Ernest Gergely (865 — 875), Alexandru Szekely (867 — 457 — înlocuit cu T. Botis — 374).

Pe primele trei locuri s-au situat: 1. Aurul Baia Mare 10523 p.d, 2. Electromureș Tg. Mureș 10497, 3. Gloria București 10331.

Din cauză că arbitrii s-au grăbit să nu piardă trenul, nu avem ordinea celorlalte echipe în clasament!

Traian IOANIȚESCU

## Divizia A de baschet feminin

### „MOBILA” A EVITAT... EȘALONUL SECUND

SATU MARE, 13 (prin telefon). În meciul decisiv pentru evitarea locului 11 în clasamentul Campionatului Național de baschet feminin, echipa Mobila CSS Satu Mare a reușit o victorie categorică asupra formației Comerțul CSS Tg. Mureș: 67—63 (46—37). Gazdele au condus permanent și și-au adjudecat al patrulea succes în turneul final. Coșgetere: Banc 22, Așteleanu 21, Szöcs 14, respectiv Olasz 21, M. Nagy 14.

Comerțul Tg. Mureș a retrogradat.

În celălalt joc al zilei: Chimistul CSS Rm. Vilcea — Crișul CSS 2 Oradea 76—73 (34—31). Coșgetere: Barbu 31, Ionescu 18, Petre 13, respectiv: Casetă 16, Pop 13.

Întrecerile au fost conduse de brigada de arbitri formată din: G. Chiraleu, I. Olaru (București), I. Georgiu, I. Isofache (Cluj-Napoca), V. Ilin (Timișoara). Z. KOVACS — coresp.

### CLASAMENTUL FINAL AL DIVIZIEI A

- 1. U. Cj.-Nap. 45 37 8 3682:3026 82
- 2. Voinea 45 31 14 3313:2337 76
- 3. Olimpia 45 30 15 3131:2750 75
- 4. Poll. Buc. 45 28 17 2991:2868 73
- 5. Poll. Timiș. 45 17 28 3023:3365 62
- 6. Progresul 45 13 32 2987:3476 58
- 7. Rapid Buc. 40 17 23 2558:2747 57
- 8. Chimistul 40 17 23 2420:2430 57
- 9. Crișul Or. 40 16 24 2447:2607 55
- 10. Mobila S.M. 40 15 25 2765:2970 55
- 11. Comerțul 40 14 26 2690:2822 54

S. Margareta Olasz (Comerțul) 716 p, 9. Luminița Măringuț (Progresul) 677 p, 10. Lucia Cutuș (Crișul) 650 p.

Clasamentul final al TROFEULUI SPORTUL pentru eficacitate: 1. Magdalena Jereble („U” 954 p), 2. Monica Așteleanu (Mobila) 791 p, 3. Maria Roșlanu (Poll. Buc.) 778 p, 4. Gabriela Petre (Chimistul) 776 p, 5. Marcela Bodea (Poll. Timișoara) 773 p, 6. Roxana Ștefan (Voinea) 754 p, 7. Edith Mathe (Comerțul) 753 p.

## LA VOLEI (m) A DOUA RETROGRADATĂ SE DECIDE AZI

ZALAU, 13 (prin telefon). Patru echipe au continuat lupta — două pentru promovarea în primul eșalon, două pentru evitarea retrogradării — singurele scutite de griji fiind Dinamo Elcond Zalău, promovată încă înaintea începerii turneului, și CSU Oradea, retrogradată în „B” de joi, cu două zile înainte termenii campionatului.

Buruș, Vițelaru și rezervele Chezan, Bolcu, Popa, inteligent coordonați de Rădulescu, au fost tot timpul la cîrma jocului. În schimb, bucureștenii au greșit surprinzător de mult atît servitului cît și stacul. O victorie meritată într-un meci arbitrat excelent de S. Popescu — C. Șovăială.

În al doilea meci al reuniunii, Elcond Dinamo Zalău și revelația turneului, Tractorul Brașov, două echipe bine puse la punct, au oferit un joc spectaculos, foarte disputat, în ciuda scururilor detașate pe seturi. Deși fără Tutovan (accidentat), sălăjenii au cîștigat cu 3—1 (5, —2, 5, 8), folosind sextetul: Mășășan, Clontoz, Codre, Tămășan, Horje (Ghic), Strauff (Streang). În ultimul meci: ASA Electromureș Tg. Mureș — Reionul Săvinești 3—0 (10, 4, 6). Azi, de la ora 13, ultima reuniune: ASA (59 p) — Reionul (57 p); Elcond Dinamo (66 p) — CSU (54 p); Calculatorul (57 p) — Tractorul (58 p).

Aurelian BREBEANU

## Azi și miine, la Buzău

### „TOP 12” LA TENIS DE MASĂ PENTRU CADEȚI

Alături de disputele din campionat, calendarul competițional intern la tenis de masă cuprinde o serie de întreceri de larg interes, avînd în vedere că participă, pe categorii de vîrstă, cei mai buni jucători și jucătoare. Este vorba de „Top 12”, concurs organizat, în general, înaintea campionatelor europene sau mondiale, ca un important test pentru alcătuirea echipelor naționale. Este meritul organelor sportive din Tg. Mureș (seniori), Buzău (cadeti), Cluj-Napoca (juniori) și Arad (copii) pentru inițiativa de a organiza aceste întreceri.

Drept urmare, astăzi și mîine, la Buzău, în Sala Sporturilor, are loc o nouă ediție a „topului” pentru cadeti, concurs dotat cu „Cupa României”, și la care și-au anunțat participarea, printre alții: Adriana Năstase, Mihaela Chiriță, Maria Coșoc, Iulia Băscanu, Daniela Mucetoiu, Simona Corolanu, Zoltan Zoltan, Mircea Vitan, Marius Bărgan ș.a., tineri jucători care candidează la un loc în echipele naționale pentru cea de a 13-a ediție a Campionatelor Europene de cadeti (20—27 iulie, Louvain la Neuve, Belgia).

## PRIMELE TITLURI, LA FLORETĂ ȘI SABIE

(Urmare din pag. 1)

mai punctat o dată; cel care s-a impus în final a fost tînașul Molea, care a dobîndit pe planșe primul titlu național de seniori. Pentru locurile 3—4: Oancea — Ilie 10—4. Clasament: 1. R. Molea, 2. L. Buzan, 3. G. Oancea, 4. N. Ilie, 5. P. Dacu, 6. S. Roca, 7. A. Marcavari, 8. F. Bucur.

După-amiază au intrat în competiție primii 24 de sabrieri. După un prim tur preliminar a urmat faza eliminărilor directe și recalificările în urma cărora s-au calificat direct, pentru finala de 8, Al. Chiculiță, L. Pop, M. Mustăț și W. Szabo, toți de la Steaua, tabloul finaliștilor fiind completat, după recalificări, cu L. Pantelimonescu și M. Frunză (ambii de la Dinamo București), Fl. Păunescu și M. Florea (ambii de la Steaua). În primele asalturi ale finalei: Chiculiță — Frunză 12—10, Pantelimonescu — Pop 12—11, Mustăț — Păunescu 10—6 și Szabo — Florea 10—6. După cum se vede, Chiculiță și Pantelimonescu s-au departajat de adversari foarte greu, în timp

## DUMINICĂ, DINAMO BU ÎN FINALA

Sezonul competițional masculin se ne. o dată cu dislul act al „Cupelția a VIII-a. Drepare în finala prpetiții l-au cucerDinamo București laureată cu titlu a țării, și Politeicare se vor întîli Sala sporturilor cefînd de la ora 12. Actualele candid României”, căror Steaua și H.C. Mre. sînt formațiile notat înfițietatea diti anterioroare. Iua detin record în finală — cite egalitate și la cîte două: Mina în schimb cu recpriveste cîștigare ori (patru finale) a mai fost o dat petiție.

Cu jocul de antrenată de Gh lentin Samungi, mul loc în ceea mărul participări ca să-l egalezze victoriilor finale. ltehnica Timișoara

## Timp de

### „INTERNA

Începînd de de o săptămîmul sportiv B se va desfășura Concursului. I parasutism al petiție la care prezentanții nozenți sportivi R. D. Germană venită tradițion această dată cvaloare deosebiind faptul că sative oaspete nența lor meda ediții ale C.M cursul, avînd ridicat, va oferiposibilitatea u. cări a eficiențe pentru readrilor noștri în naționala frunta lea rînd, va ctest înaintea Concursul interlor socialiste. I iule și C.M.,

## RĂS

MIHAI OPRE Ca un bun coțel, este cît resc ca inima bată puternic rugby Farul, m ea va întîlni formația bucur joo fiind titlul României. Pirmi se pare to și convingerea cîștigă acest meci, după 9—6 pentru tuși nu știu să cunoașteți și în ideea că ve aliat. Trebuie sînt, așa cum specialiștii în ru aș fi:

Păreră mea Nu v-ar veni Lăsați echipe și veți afla

EMIL LUCA, tratat în... func

ce Mustăț și candidatura în reprezentativă Szabo s-a do în creștere de du-și dreptul ultimul asalt a trecut în Mustăț, cu l-a fost Chic mifinale cu Chiculiță a. Pentru locuri Pantelimonescu sament: 1. C 3. Mustăț, 5. Fl. Păune 7. M. Frunză Simbatic și finale la fl



OLITEHNICA TIMIȘOARA  
"LA HANDBAL (m)

Constantin Jude, va face tot posibilul ca la a doua participare în finala „Cupei României” să aducă pretiosul trofeu pe mările Beğal. Cîntea de a conduce finala celei de-a VIII-a ediții a „Cupei României” a revenit cuplului de arbitri internaționali D. Gherghiușan și C. Drăgan, amîni din Iasi.

Tot la Craiova, începînd de la ora 10, Steaua și Minaur se vor întîlni în „finala mică”, pentru locurile 3-4. Într-un meci care poate fi socotit, pe drept cuvînt, al orgoliilor rînite, ambele formații avînd un final de sezon competițional mai puțin fast. Vor arhiva craiovenii V.L. Colocaru și I. Mihăilescu.

La Pitești se vor întîlni celelalte patru divizionare A prezente în ultima etapă, finală, a „Cupei României”. De la ora 10 se vor întreci Știința Bacău și Constructorul Oradea (pentru locurile 7-8), iar de la ora 11,30 Carpați Mîrșa — Dinamo Brașov (3-4).

Toate jocurile sînt eliminatorii; în caz de egalitate, partidele se vor prelunghi, iar dacă egalitatea persistă se vor executa aruncări de la 7 m pentru stabilirea învingătoarelor.

la Brașov-Ghimbav

DE PARAȘUTISM

În această ordine de idei, comandantul Detașamentului parașutism din cadrul A.C.C.R., dr. Marin Vasile, remarca comportarea bună a parașutiștilor aeroclubului Ieșean care au concursat în prima decadă a lunii iunie la Albena (Bulgaria) unde, într-o întrecere care a reunit 11 echipe din 6 țări (Bulgaria, Cehoslovacia, Polonia, România, R.D.G., Ungaria) sportivii noștri (Elena Toma, Samuel Aneufă, Alexandru Ciobanu, Ștefan Pădurariu, antrenor — Mihailache Rursuc) au reușit să se situeze pe locul secund atît în proba de grup, cît și în clasaamentul general, performanță deosebit de bună în contextul ultimelor prezențe pe arena internațională. Întrucît ordinea și succesiunea probelor (punct fix și acrobație) vor fi stabilite în raport de condițiile meteorologice, rezultatele concursului vor fi publicate centralizat după încheierea întrecerii. (D. C.)

Postasul

Turneul final al Campionatului Mondial de fotbal din 1970, desigurat tot în Mexic. S-ar putea vorbi, deci, de o aniversare. Prin introducerea acestor cartonase, sa creat — ca să spun așa — un fel de limbaj internațional, jucătorii nemiștinîndu-și limbajul, înțeleg cuvintele arbitrilor, roșite în altă limbă decât aceea pe care o vorbeau în Apol, cartonasele galbene și albe au devenit o regulă și în campionatele interne ale tuturor țărilor, în orice partidă de fotbal.

NELU QUINTUS, PLOIEȘTI. O reflexie, pe marginea suspendării pe un an... casierului echipei Torpedo Zărnești, care însușise brigada de arbitri.

Cazul pare inedit, dar urmare e firească. El fiind obișnuit să... plătească.

CAMPIONATUL DE RUGBY

(Urmare din pag. 3)

Știința Internațional din ambele tabere ca asigură partidei (de la ora 10) — sperăm — o calitate înaltă, iar arbitrul bucureștean Ion Vasile, o desfășurare normală, astfel ca victoria să revină celor realmente mai uni. Pentru jocurile 3-4 se vor întîlni Dinamo (marca învinsă campionatului) cu revelația acestei ediții, CSM Sibiu (stațion Olimpiu ora 10); în prima manșă 10-10. Iată programul în continuare: locurile 5-6: Știința Cemin Bala, Marea — RC Grivița Roșie (la turi 7-8); 7-8: Politehnica Iași — Știința Petroșani (12-13); 9-

în Divizia „A”

UN FINAL FIERBINTE ȘI OBLIGAȚIILE LUI

De astăzi și pînă miercuri, Divizia A parcurge ultimele etape ale ediției 1985/86. Runda cu nr. 33, care va avea startul astăzi, pe cele două stadioane bucureștene, Steaua și Dinamo, și se va încheia mîine, prin celelalte șapte partide ale programului, ne solicită atenția prin întîlnirile în care sînt angajate formațiile aflate în „zona nisipurilor mișcătoare” sau prin preajma ei. Chiar din debutul rundei, în disputa dintre dinamoviștii bucureșteni și fotbalisții din Buzău, se desfașoară un moment important al acestei ații de complicate și de prelungite întreceri pentru evitarea locurilor retrogradante. Mîine vom avea continuarea competiției prin alte partide cu implicații directe pentru situația din a doua parte a clasamentului. Ne referim la partidele de la Știința (F. C. Olt — „U” Cluj-Napoca), de la București (Victoria — F.C.M. Brașov) și de la Tg. Mures (A.S.A. — Politehnica Timișoara). Trel jocuri cu concurențe aflate în plină cursă de evadare de pe pozițiile incomode pe care le ocupă. Se anunță, prin urmare, întîlniri de mare angajare, pe care le dorim desfășurate în deplină sportivitate.

Prin cealaltă prismă sau întrebare fără un răspuns clar, definitivarea jocurilor din Cupa U.E.F.A., se disting meciurile de la Pitești, unde elevii lui Florin Halagian, primesc replica celor al lui Constantin Ardeleanu, și de la Oradea, unde F. C. Bihor este partenera de întrecere a Universității Craiova. Este adevărat, situația definitivă a acestor întreceri trebuie coroborată cu verdictele Cupei României, unde eventuala prezență a lui Dinamo în

finala competiției aduce automat ocupantei locului 4 din campionat dreptul de a se prezenta în Cupa U.E.F.A. Vedem, deci, că chiar dacă în privința locului întîi lucrurile s-au limpezit cu multe etape înainte dîndu-ne o câmpioană virtuală, pe Steaua, în alte sensuri finalul ediției se prezintă agitat și sub multe semne de întrebare. Posibil este ca și ultima rundă să fie solicitată întru obținerea sentințelor definitive.

Întreaga fizionomie a finalului de sezon cere a se accentua eforturile spre DISCIPLINĂ, spre SPORTIVITATE. Condiții absolut necesare nu numai partidelor de pe prima scenă fotbalistică, ci și pentru Diviziile B și C unde, de asemenea, au loc sprinturile de pe „linia

dreaptă”. Chiar în această pagină aflăm despre o serie de acte de incorectitudine, de gravă abandonarea atitudinii de fair-play din partea jucătorilor, a antrenorilor, a unor conducători de cluburi sau asociații.

Finalul de sezon, cu partidele lui decisive nu poate, nu trebuie să reprezinte o scuză pentru asemenea încălcări ale regulilor sportivității. Să lăsăm să vorbească, să decidă numai ARGUMENTELE PUR SPORTIVE, astfel ca verdictele de pe stadion să fie efectul valorii intrinsece a concurențelor și nu al altor factori!

Un sezon fotbalistic care s-a bucurat de o excepțională performanță internațională trebuie onorat ca atare și de competițiile interne, de finalul lor. Ori, cît de fierbinte ar fi acesta!

Campionatul speranțelor

STEAUA ÎȘI MENȚINE TITLUL, ARGEȘUL ȘI CRAIOVA CONTINUĂ PROMOVĂRILE

Steaua, echipa pregătită de Radu Troi, este — cu două etape înainte de final — virtuală câmpioană a țării. Duminică trecută, ea a câștigat clar la Brașov (3-1), iar miercuri și-a adjudecat și partida restantă cu Gloria Buzău (5-0). Astfel, distanța față de F.C. Argeș (și ea învingătoare, cu 2-1, la București, în fața Rapidului) s-a mărit la zece puncte. În disputa pentru locul trei, Universitatea Craiova a luat o mică opțiune de puncte. Petrolul nereușind să treacă de Sport Club, la Bacău (1-1), gazdele aflîndu-se și ele într-o frumoasă revenire de formă în retur.

Etapa a 32-a a campionatului a oferit, însă, și altele de rezultate decât cele înscrise în foile de arbitraj. Afirmăm săptămîna trecută că antrenorul virtuos al câmpioane s-a bucurat pentru promovarea „spiriduișului” echipei sale, Goran, o extremă stî-Crișan; că din rândurile echipei sale un al jucător, Dan Petrescu, bate cu insistență la poarta promovării. Și, iată, foarte tînărul fundăș a debutat în Divizia A. E adevărat, nu a avut prea mult timp să arate tot ce știe, dar e și greu să joace într-o apărare ca... Iovan, Bumbescu, Nedelciuc, Sărbulescu sau Weisenbacher!

Nici urmărirea liderului, F.C. Argeș, nu s-a lăsat mai prejos. Pe prima scenă și-a făcut apariția un portar de 18 ani, Hristea, promovat cu mult curaj de antrenorul Florin Halagian și Leonte Iancovsch. Și Hristea n-a putut fi învins, pe Ghilești, decât din „li” m! în strîșit, două noi lansări și la Craiova, P. Răducanu și Calafeteanu, care vin să se adăure multor altora „răsărite” din grădina unui club în care cîțiva antrenori ambițioși continuă cu rezultate remarcabile munca predecesorilor lor printre care s-au numărat Gh. Șteșteanu, Cl. Iordănescu, regretatul N. Oprig. „Valorile nu pot apărea decât în echipe bune. Marele se iese din formații mediocre”, afirma chiar unul dintre antrenorii craioveni amintîți mai sus. Și așa este!

Laurențiu DUMITRESCU

1. STEAUA	32	26	2	4	22-17	20
2. F.C. Argeș	32	22	4	6	15-17	20
3. Univ. Craiova	32	19	5	1	22-27	22
4. Petrolul	32	18	6	1	27-26	20
5. Corvinii	32	14	10	0	28-20	22
6. Dinamo	32	17	3	13	27-33	23
7. F. C. Bihor	32	15	4	13	27-20	20
8. Gloria	32	15	4	13	21-52	20
9. S. C. Bacău	32	14	5	13	24-45	27
10. Victoria	32	12	6	14	37-30	22
11. A.S.A.	32	12	5	15	20-33	21
12. „Pol” Tim.	32	10	3	14	44-51	23
13. F.C.M. Brașov	32	11	3	18	35-62	20
14. Rapid	32	10	5	17	22-56	25
15. F.C. OM	32	9	4	17	23-43	23
16. Sportul Stud.	32	6	2	20	24-65	24
17. „U” Cj.-Nap.	32	3	1	19	34-59	23
18. Chimia	32	3	2	27	24-62	28

Adrian VASILESCU

DIN DOSARELE COMISIEI DE DISCIPLINĂ

Mult prea multă nervozitate, chiar și în campionatul „speranțelor”, și de aici, diferite abateri, mergîndu-se pînă la lovirea adversarului, fără balon. Așa se proceda Jercăianu (Gloria Buzău) și Mihai Konei (F.C. OM), care aveau să fie suspendați pe cîte trei, respectiv, cinci etape. O atitudine condamnată a avut, cu acest prilej, antrenorul echipei de speranțe F. C. OM, Iulian Dobre, care a adresat injurii arbitrilor și a vrut, la un moment

dat, să-și retragă echipa de pe teren, mulțumindu-se, însă, cu aceasta, la terminarea meciului, să nu se prezinte la salutul publicului. Să vedem, dacă va fi... mulțumit și de felul cum va primi încururile Colegiul Central al Antrenorilor!

De necerut! În minutul 80, cînd din câmp la câmp arbitrul urma să finalizeze strîșitul jocului, iar scorul era de 3-0 pentru C.S.M. Suceava, un jucător al acestei echipe, Gălușcă, a aplicat

ÎN FRUNTEA PROGRAMULUI:

PARTIDELE DE LA SATU MARE ȘI BISTRITĂ

și întrecerea din eșalonul secund se apropie de final. Mîine va avea loc runda cu nr. 32, în programul căreia figurează cîteva partide interesante și rezultatele lor pot clarifica ierarhia din fruntea seriei a III-a și din zona fierbinte a clasamentelor.

În prim-plan se află meciurile Olimpia Satu Mare — F.C. Maramureș Bala Mare și Gloria Bistrița — Jiul Petroșani. Deci, ambele aspirante la promovarea în Divizia A vor juca în deplasare, în compania unor adversari care știu să-și valorifice avantajul propriului teren.

De asemenea, liderii seriei I și a II-a vor evolua în deplasare: Oțelul Galați la Plopieni cu Metalul, iar Flacăra Automecanica Moreni la București cu I.C.S.I.M. După cum se vede, Oțelul are o sarcină dificilă, deoarece Metalul Plopieni speră să se distanțeze de zona nedorită a retrogradării, în schimb, Flacăra avînd ca adversară echipa clasată pe ultimul loc se află în fața unei misiuni mult mai ușoare.

Iată programul complet al etapelor și arbitrii meciurilor:

SERIA I: Arpela Bacău — F.C. Constanta; I. Nistor (Șt. Gheorghie), F.C.M. Delta Tulcea — Prahova C.S.U. Ploiești: L. Ciucu (București), Dunărea C.S.U. Galați — C.S.M. Suceava: M. Buciumeanu (Irgoviste), C.F.R. Pașcani — Chimia Fălticeni: L. Metea (Akud), Dunărea Călărași — Ceahlăul P. Neamț: L. Iakab (Cluj-Napoca), F. C. Progresul Brăila — Olimpia Rm. Sărat: D. Avrigeanu (București), Minerul Vatra Dornei — C.S. Botoșani: V. Dobrescu (București), Steaua Mizil — Politehnica Iași: V. Onu (Fredeal) — Busteni, Metalul Galați: M. C. Ștefănescu.

SERIA A I: Tr. Severin — Mung: N. I.C.S.I.M. B. Autom. Moreni (Iasi) — I.C.I.M. Brașov: M. C. Ștefănescu (Iasi) — I.M.A.S.A. Grosu (Călărași) — canică Pîna, Gaz Metan Brașov (Arad), Tractorul Bala Mare).

SERIA A II-a: Olimpia Satu Mare — F.C. Maramureș Bala Mare; I. Crăciunescu (Rm. Vlcea), C.S.M. Reșița — Mecanica Orăștie; G. Drulă (Tg. Jiu), C.F.R. Timișoara — Mureșul Deva; T. Ionescu (București), Gloria Bistrița — Jiul Petroșani; D. Petrescu (București), Infrățirea Oradea — Aurul Brad; Al. Roșca (București), Minerul Cavnic — Metalul Bocșa; I. Moraru (Chim-pina), Armătura Zalău — Strungul Arad; L. Roșu (Tg. Mureș), Minerul Lupeni — C.I.L. Sighet; M. Toncea (București), C.S. U.T. Arad — Unirea Alba Iulia; M. Florea (Craiova).

Toate partidele vor începe la ora 11.

o lovitură unul adversar de la Ceahlăul Piatra Neamț. El ar fi trebuit, firește, să fie pedesit exemplar. Dar, în locul unei unanimități în acest sens, Comisia de Disciplină, cu majoritate de voturi, l-a suspendat numai pe o etapă. O suspensiune care, credem noi, nu vine în apărarea disciplinei ci dimpotrivă... Pentru unele echipe și pentru unii jucători un rezultat nefavorabil nu este niciodată consecința unei slabe pregătiri fizice sau a unor șuturi imprecise. Vinovăția nu o poartă echipa sau unul dintre jucătorii ei, ci... arbitrul. Așa a judecat și Tră de la Șoimii Lipova, care la strîșitul meciului, cu Minerul Petroșani, a adus injurii arbitrilor. A fost imposibil, însă, să i se rețină carnetul, cum prevede regulamentul, din cauză că s-au opus mai multe persoane venite în vestiarul arbitrilor, printre care medicul și antrenorul echipei. Bineînțeles că Tră n-a scăpat de pedeapsă. El a fost suspendat pe 3 etape! Iar echipa din Lipova a primit un avertisment pentru deficiențe de organizare.

Partida Victoria Tîndărel — Sportul „30 Decembrie” a fost orice, numai meci de fotbal nu! Asta din cauza huliganismelor celor din Tîndărel. Drept urmare, echipa Victoria a fost amendată cu 3000 de lei, ridicîndu-l-se, totodată, dreptul de organizare pe terenul propriu, pe o etapă. Doi dintre huliganii, delegatul echipei, Bades, și portarul Bughiau au fost suspendați: primul pe 6 luni, iar cel de al 2-lea pe 4 etape. Poate că așa se va putea juca din nou fotbal la Tîndărel.

Jack BERARIU

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 13 Iunie 1986

Extragerea I: 14 00 00 00 24 50 19 79 15

Extragerea a II-a: 75 67 71 37 65 45 23 26 00

FOND TOTAL DE CISTIGURI: 1.228.319 lei din care 458.005 lei, report la categoria I. NUMAI ASTĂZI, sîmbătă 14 iunie, va mai putea exprima opțiunile pentru TRAGEREA SPECIALĂ LOTO 1 de duminică 16 iunie. Avantajele deosebite ale acestui trageri decurg atît din numărul mare de extrageri (7, grupate în 3 faze), cît și din peleta largă și variată a cistigurilor acordate. Reamintim, de asemenea, că se poate cîștiga și cu 3 numere. TRAGEREA SPECIALĂ LOTO 1 va avea loc duminică, 16

iunie, cu începere de la ora 14,30, la sala clubului din str. Doamnei nr. 1, unde se află instalată urna electronică.

Tot ASTĂZI este ULTIMA zi și pentru depunerea buletinelor la concursul Pronosport de duminică, 16 iunie.

Si săptămîna aceasta s-au prezentat la sediul Administrației de Stat Loto-Pronosport o serie de participanți, pentru a intra în posesia autoturismelor „Dacia 1300” cîștigate la diversele sisteme de joc. Dintre beneficiarii care au avut asemenea bucurii, îl menționăm pe: Ștefănescu Ionel (Pîncotă, Arad) — la Pronosport, precum și Nicolae Maria (București), Udrescu Gheorghe (Suceava, Brașov) și Ștănciuc Lucian Cojașca, (Dimbovița) — toți la LOZ IN PLIC. Cheia succesului acestora nu este alta decât perseverența!



# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL BRAȘOV

(Urmare din pag. 1)

modul în care se acționează pentru transpunerea în viață a indicațiilor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu cu privire la organizarea și modernizarea proceselor de producție prin introducerea pe scară largă a progresului tehnic, pentru sporirea productivității muncii, ridicarea nivelului tehnico și calitativ al produselor, reducerea consumurilor de materii prime și energie, a costurilor de fabricație, creșterea eficienței întregii activități economice.

După-amiază, secretarul general al partidului a vizitat COMBINATUL CHIMIC FĂGARAȘ.

Dialogul de lucru al secretarului general al partidului cu oamenii muncii și specialiștii acestei mari unități a industriei noastre chimice a fost consacrat unor probleme legate de modernizarea instalațiilor, automatizarea și robotizarea proceselor de producție, de reducerea manoperei pe produs și a cheltuielilor materiale, de realizarea la termenle planificate a investițiilor.

Analiza problemelor privind creșterea permanentă a producției agricole vegetale și animale, ameliorarea soiurilor, a efectivelor de animale, folosirea cu maximă eficiență a pământului, ridicarea întregii activități la parametri superiori a avut loc la ÎNTREPRINDEREA AGRICOLĂ DE STAT PREJMER.

Reprezentanții colectivelor de muncă din întreprinderile vizitate au exprimat tovarășului Nicolae Ceaușescu profunda satisfacție și cele mai vii mulțumiri pentru noul și rodnicul dialog de lucru, de însemnătate hotărâtoare pentru activitatea viitoare a acestor unități, pentru întreaga industrie și agricultură a județului. Oamenii muncii brașoveni s-au angajat să transpună în fapte orientările și indicațiile date de secretarul general al partidului, să-și îndeplinească exemplar sarcinile de plan ce le revin în acest an și pe întregul cincinal, să-și sporească contribuția la progresul general al țării, la creșterea bunăstării întregului nostru popor.

★

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit, vineri după-amiază, cu membrii Biroului Comitetului județean Brașov al P.C.R.

În cadrul ședinței, a continuat analiza profundă desfășurată, în cursul zilei, în unități industriale și agricole din județ, pornindu-se de la concluziile desprinse, de la obiectivele importante ale dezvoltării economico-sociale ce-i revin județului Brașov în acest cincinal, pe măsura potențialului și posibilităților mari de care dispune.

Vizita în județul Brașov continuă.



## TURNEUL FINAL IA, CU ADEVĂRAT, STARTUL...

Asadar, meciurile „de antrenament” s-au cam terminat: actuala formulă de desfășurare a turneului final, cu o primă parte de jocuri în grupe preliminare, extrem de generoase în locuri de promovare, a condus spre o multitudine de meciuri fără miză. Numai cine n-a vrut nu... s-a calificat! Echipe de valoare, care și-au atins scopul de a accede în optimi după primele două meciuri, l-au jucat pe al 3-lea ca pe unul de plăcere, exersând scheme tactice cu gândul la optimi ori amuzându-se în fața unor echipe hipnotizate parcă: Brazilia - Irlanda de Nord 3-0, Spania - Algeria 3-0, Argentina - Bulgaria 2-0, U.R.S.S. - Canada 2-0, parcele mai bune exemple jucând între ele, favoritele au dat, uneori, impresia că și-au împărțit tacit cele două puncte și... drum bun în optimi!

Ce ne-a rămas după disputarea grupelor? Din păcate, prea puțin! Trei meciuri (numai trei!) de referință (U.R.S.S. - Ungaria 6-0, Danemarca - Uruguay 6-1,

precum și Danemarca - R.F.G.) și alte vreo două spectaculoase (Franța - U.R.S.S. 1-1, Brazilia - Irlanda de Nord 3-0, prin contribuție unică sud-americană, poate Anglia - Polonia 3-0, prin hat-trick-ul lui Lineker și... cam atât); o echipă preocupată de fotbal și mai ales de frumusețea lui, Danemarca, și poate încă una, Brazilia, în aceeași idee, cu toate desele ei ralantiuri; o imensă surpriză marocană pe care parcă, ne-am dorit-o perpetuată numai și numai pentru a mai avea încă un punct de atracție pe lângă cele puține de până acum. În rest, spectatori puțin, arbitri aleși pe criterii geografice, doar una-două vedete cu personalitate, meciuri pe muchi de cutit extrem de rare, răsturnări de scoruri nici atât...

Începe, însă, etapa eliminărilor directe. De acum înainte, datele problemei se schimbă. Calificarea se va pierde sau se va câștiga într-un singur meci. A venit momentul adevărului. Turneul final de-abia începe!

Radu TIMOFTE

## LA ÎNCHEIEREA

### PRIMEI FAZE

GRUPA A	
1. Argentina	3 2 1 0 6-2 8
2. Italia	3 1 2 0 5-4 4
3. Bulgaria	3 0 2 1 2-4 2
4. Coreea de Sud	3 0 1 2 4-7 1
GRUPA B	
1. Mexic	3 2 1 0 4-2 8
2. Paraguay	3 1 2 0 4-3 4
3. Belgia	3 1 1 1 5-5 2
4. Irak	3 0 0 3 1-4 0
GRUPA C	
1. U.R.S.S.	3 2 1 0 9-1 8
2. Franța	3 2 1 0 5-1 8
3. Ungaria	3 1 0 2 2-9 2
4. Canada	3 0 0 3 0-5 0
GRUPA D	
1. Brazilia	3 3 0 0 5-0 6
2. Spania	3 2 0 1 5-2 4
3. Irlanda de Nord	3 0 1 2 2-6 1
4. Algeria	3 0 1 2 1-5 1
GRUPA E	
1. Danemarca	3 3 0 0 9-1 6
2. R. F. Germania	3 1 1 1 3-4 3
3. Uruguay	3 0 2 1 2-7 2
4. Scoția	3 0 1 2 1-3 1
GRUPA F	
1. Maroc	3 1 2 0 3-1 4
2. Anglia	3 1 1 1 3-1 3
3. Polonia	3 1 1 1 1-3 3
4. Portugalia	3 1 0 2 2-4 3

### BRAZILIA - IRLANDA DE NORD 3-0 (2-0)

În grupa D, la Guadalajara, în fața a 40.000 de spectatori, Brazilia a dispus cu 3-0 (2-0) de Irlanda de Nord. Sud-americanii au jucat excelent, calificându-se pentru optimile de finală, fără a pierde vreun punct sau a primi vreun gol! Brazilia a dominat categoric jocul, și dacă „bătrînul” portar Jennings (cel mai bun de pe teren) n-ar fi prins o zi excelentă, scorul putea fi și mai mare. Golurile au fost marcate, în ordine, de către Careca (min. 15), Josimar (min. 41) și din nou Careca (min. 88). Zico a intrat în joc, în min. 68 și a fost coautor la cel de-al treilea gol. Arbitrul Kirschen (R.D. Germania) a condus formațiile: BRAZILIA: Carlos - Josimar, Julio Cesar, Edinho, Branco - Alemão, Socrates (min. 68, Zico), Junior, Elzo - Careca, Müller, (min. 26 Casagrande. IRLANDA

DE NORD: Jennings - Nicholl, O'Neill, McDonald, Donaghy - Stewart, McIlroy, McCreery, Whiteside (min. 68 Hamilton) - Campbell (min. 71, Armstrong), Clarke.

## ȘI ACUM, OPTIMILE DE FINALĂ!

Începând de mâine și până miercuri 16 iunie va avea loc faza a doua a turneului final, cea a optimilor, după programul de mai jos. Zilele sînt programate câte două partide, la ora 12 (ora în București) și la ora 16 (ora în București).

15 iunie	Mexico Leon	MEXIC - BULGARIA
16 iunie	Guadalajara Puebla	U.R.S.S. - BELGIA
17 iunie	Mexico Monterrey	BRAZILIA - POLONIA
18 iunie	Mexico Queretaro	ARGENTINA - URUGUAY
		ITALIA - FRANȚA
		MAROC - R. F. GERMANIA
		ANGLIA - PARAGUAY
		DANEMARCA - SPANIA

Meciurile vor fi eliminatorii. În caz de egalitate, după 90 de minute, urmează prelungiri; dacă egalitatea persistă se va recurge la loviturile de la 11 m.

### SPANIA - ALGERIA 3-0 (1-0)

În grupa D, la Monterrey, echipa Spaniei n-a avut probleme deosebite cu reprezentativa Algeriei. Formația europeană a câștigat clar, cu 3-0 (1-0). În min. 16, mingea centrată de Guendouz a fost reluată de Caldero în colțul drept al porții adverse. După pauză, același Caldero a fost bine servit de Eloy și a înscris (min. 65) în poarta părăsită de Larbi. Trei minute mai târziu, Eloy a marcat ultimul gol, printr-un șut expeditiv în colțul drept al porții. Partida s-a jucat pe o vreme caniculară (35 de grade) și a fost condusă de Takada (Japonia), în fața căruia s-au aliniat echipele de: SPANIA: Zubizarreta - Tomas, Golcochea Gallego, Camacho - Victor, Francisco, Michel (min. 63, Senor) - Caldero, Butragueno (min. 46 Eloy), Julio Salinas. ALGERIA: Drid (min. 29 Larbi) - Kourichi, Megharra, Guendouz, Mansouri - Kaci Said, Maroc, Beloumi - Madjer, Barkouk, Zidane (min. 59, Menad).

### LA ÎNCHEIEREA EDIȚIEI

Aseară, la Queretaro, în grupa E: DANEMARCA - R. F. GERMANIA 2-0 (1-0). Au marcat J. Olsen (min. 43 din 11 m) și Eriksen (min. 63).

La Nezahualcoyotl: SCOȚIA - URUGUAY 0-0.

## SĂ NU UITĂM... PORTARI!

...Mai toate privirile, mai toate comentariile l-au vizat până acum pe Elkjaer, Altbelli, primul care au atins cota de patru goluri marcate, pe Lineker, primul cu trei goluri într-un meci, pe Maradona, adevărată stea, Butragueno, cu cel mai rapid gol, după 63 de secunde, pe Tigana, pe Timouni, considerat cel mai tehnic jucător al primului tur, el, necunoscutul marocan, cel mai bun jucător al Africii, anul trecut. Mai sînt, însă, și portarii: ei, ultimul dig în fața vaurilor ofensive; ei, chemați să salveze golul cînd nu se mai poate face nimic, cînd fundații au fost făcuți șah-mat; ei, portarii, au cam fost uitați și, hai să fim sinceri, merită parcă un pic de atenție în plus. Dacă vreți și pentru simplul fapt că, joi, la Guadalajara, decanul lor de vîrstă, recordmanul mondial al selecțiilor în echipa națională, Pat Jennings, de 119 ori sub tricoul Irlandei de Nord, a împlinit - culme a ironiei - 41 de ani, exact la 12 iunie, cînd Brazilia îi trimite pe nord-irlandezi la aeroport, pentru Belfast, după un 3-0 scurt, deși, ei, Jennings a făcut tot ce a putut și a mai scos vreo două-trei goluri. Billy Bingham a închinat, totuși, o cupă de șampanie pentru Jennings, pentru cel 41 de ani: „adio, fotbal!” a zis însă sîrbătoritul, cu lacrimi în ochi. Au rămas să-l atace recordul alți portari.

Cine va trece de 119 selecții? Cine îi va depăși gloria? Poate Carlos, brazilianul care se poate lăuda că e singurul portar de la Mondial care nu a scos încă mingea din poartă, poate paraguayana din Fernandez, primul care a apărut un penalty la acest Mondial, poate Rasmussen, singurul din echipa daneză care joacă în... Danemarca. Schumacher, în „conflict” cu Rummenigge, Dashev, Bats, Shilton, Zaki, Zubizarreta?

Mircea M. IONESCU

## POLONIA - ROMÂNIA, 1-1 DUPĂ PRIMA ZI ÎN „CUPA DAVIS”

● Azi, întâlnirea de dublu, iar mâine ultimele două meciuri de simplu

VARȘOVIA, 13 (prin telefon). Vineri la prînz, la arena C.W.K.S. Legia, a început întâlnirea de tenis din Zona europeană A a „Cupai Davis” (turul II), dintre reprezentativele Poloniei și României. După primele două partide de simplu, scorul este 1-1.

Meciul inaugural și l-au dis-

putat jucătorii nr. 1 ai celor două formații, Waldemar Rogowski și Florin Segăreanu.

Florin Segăreanu a terminat învingător cu 7-5, 6-0, 6-4, într-un meci în care s-a întrebunțat serios doar în primul set. Meciul a început prin taionare de către ambii jucători, până la 5-5, nici unul dintre ei nereușind să se distanțeze. Din acest moment, Segăreanu s-a impus, a câștigat două ghemuri consecutive, precum și setul. În cel de al doilea, superioritatea românului a fost evidentă pe toate planurile. Deși a câștigat la limită, Segăreanu s-a aflat permanent la cârmă jocului și în

cel de al treilea set, care avea să fie și ultimul al meciului său cu Rogowski.

Tot trei seturi au fost necesare și în cea de a doua întâlnire, în care, față în față, la fileu s-au aflat Lech Bienkowski și Andrei Dirzu. Cu un ritm de joc mai rapid, cu passing-shots-uri care l-au pus în dificultate pe Dirzu, tenismanul polonez a câștigat cu 6-4, 6-1, 7-5.

Simbătă se dispută meciul de dublu în care este mai mult ca sigur că vor evolua cuplurile Lech Bienkowski - Wojciech Jamroz și Florin Segăreanu - Andrei Dirzu. Duminică au loc ultimele două întâlniri de simplu: Segăreanu - Bienkowski și Dirzu - Rogowski.

## TINERI SPORTIVI ROMÂNI - PE LOCURI FRUNTAȘE LA TURNEUL DE JUDO DIN R.P.D. COREEANĂ

Zilele trecute, la Nam-Po (R.P.D. Coreeană), s-au încheiat întrecerile unui turneu internațional de judo pentru seniori, la care au participat sportivi din opt țări: Bulgaria, Cehoslovacia, R. F. Chineză, Japonia, Polonia, România, Ungaria și R.P.D. Coreeană, cu mai mulți reprezentanți. Federația noastră de specialitate a delegat o echipă formată din nouă sportivi tineri, componenți al lotului național care se pregătesc pentru Campionatele Europene de tineret din acest an.

Tinerii sportivi români au avut o comportare bună, ocupînd

trei locuri 2 și două locuri 3. Juniorul Florin Lascău (cat. semimijlocie) s-a clasat pe locul secund la categoria sa, fiind învins, în finală, de japonezul Takamo Hiromi, campion mondial universitar. O performanță asemănătoare a realizat și tînărul „greu” Arcadie Mariș, învins, în finală, de Hwang Joe (R.P.D. Coreeană), alt campion mondial universitar. Nicolae Iosif (mijlocie) s-a situat, de asemenea, pe locul 2, iar Stănică Olteanu (ușoară) și Petre Anișoae (mijlocie) s-au clasat pe locul 3.

## TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Recorduri naționale: Malovec (Ungaria) 66,64 m la suliță femeii, Klaus Ploghaus (R.F.G.), 81,36 la ciocan, după un alt concurs de 79,88 m, Chidi Imoh (Coasta de Fildeș) 20,36 pe 200 m - record al Africii! Cîteva rezultate de reținut: disc, F: Diana Sachse (R.D.G.) 72,30 m, 1500 m: Rob Harrison (Anglia) 3:35,74 pe 1500 m, Matti Väinö (Finlanda) 28:14,0 pe 10 000 m după o lungă suspendare.

CICLISM ● Turul Suediei (et. 2) Halmstad - Lanskrona, 158 km) a revenit danezului Soren Lilholt în 3:22:51: el a îmbrăcat tricoul

galben ● Turul Italiei (amatori). Etapa a doua (Frosinone - Pescocostanzo, 101 km) s-a încheiat cu succesul sovieticului Aleksandr Krasnov, în 2:55:54 ● Turul Elveției (etapa 1, în împrejurimile localității Winterthur (177,5 km), a fost câștigată de Urs Freuler cronometrat în 4:13:46. În același timp au sosit Jürgen Bruggman (Elveția), Greg Lemond (S.U.A.) etc. Etapa a doua (Winterthur - Liestal, 163,5 km) a prilejuit victoria olandezului Gerrie Knetemann.

TENIS ● În optimi de finală, la Londra: Connors - Forget

5-1, 6-3, Annarone - Castel 6-4, 6-1, Seguso - Visser 6-4, 6-2, Wilkinson - Nelson 6-7, 7-6, 13-11, Edberg - McNamee 7-5, 6-3, Becker - Youle 6-3, 6-1, Mayotte - Pate 7-5, 6-1 ● Turneul feminin de la Birmingham turul 3: Savchenko - Turnbull 7-6, 6-2, M. Maleeva - Dias 6-0, 6-0, Inoue - Pfaff 6-1, 6-2, Shriver - Nagelsen 7-6, 6-3.

FOTBAL ● Finala Cupai Ligii, în Spania: la Sevilla, Betis Sevilla - FC Barcelona 1-0.

RUGBY ● la Nuku'afola: Insulele Tonga - Țara Galilor 7-15 (3-0).